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AGENT GREEK
ΔΥΣΚΟΛΟ
Πρόβλημα για τον Παναθηναϊκό η αποχώρηση του Σάρλια. Όχι ο 
Κροάτης δεν ήταν η ραχοκοκαλιά της άμυνας των «πρασίνων» 
αν και στο δεύτερο μισό της σεζόν έπαιξε πάνω από τα στάνταρ 
του. Όποτε χρειάστηκε ο Σάρλια ήταν εκεί, το προσπάθησε όσο 
μπορούσε. Τώρα αν όντως ζήτησε τα τριπλάσια από τα κοντά 300 
χιλιάρικα που έπαιρνε όπως βγαίνει προς τα έξω, δεν το γνωρίζει 
η στήλη. Αν και φαίνεται λίγο υπερβολικό.
Η ουσία πάντως είναι πως ο Παναθηναϊκός έχει στόπερ τη 
δεδομένη χρονική στιγμή τους Σένκεφελντ, Μάγκνουσον και 
Σιδερά. Μια και ο Πούγγουρας δε θα μείνει.
Άρα ο καθένας αντιλαμβάνεται τη δυσκολία. Η δυσκολία είναι πως 
ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να βρει δύο στόπερ για το ρόστερ του. 
Είναι που είναι δύσκολο να βρεθεί ένας, τώρα πρέπει να είναι δύο.
Ο ένας φυσικά θα είναι εν δυνάμει βασικός και θα μπορεί να 
παίξει και με τους υπόλοιπους δύο. Ο έτερος θα είναι η 4η λύση.
Δεν είναι εύκολη η εξίσωση και ίσως είναι και η πρώτη δύσκολη 
αποστολή που θα αναλάβει ο Γιάννης Παπαδημητρίου προκειμένου 
να δείξει τι μπορεί να προτείνει στον Γιοβάνοβιτς.
Για μια θέση απόλυτα κομβική και που κρίνει πολλά στην πορεία 
μιας ομάδας.
Υπάρχει αμφιβολία για αυτό; Η άμυνα δίνει τίτλους.

ΔΕ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
Προκάλεσε μεγάλη έκπληξη το δημοσίευμα για το ενδιαφέρον του 
Ολυμπιακού για τον 36χρονο Ντμίτρι Παγιέ. Όχι φυσικά γιατί δεν πρόκειται 
για ένα μεγάλο όνομα αλλά το ακόμα πιο σημαντικό ήταν από εκεί που 
προήλθε.
Η «Equipe» δεν έχει συνηθίσει σε γκέλες, πρόκειται ίσως για το μέσο με 
το μεγαλύτερο βαθμό αξιοπιστίας ή τέλος πάντων από τα μεγαλύτερα στον 
κόσμο και δη στις μεταγραφές.
Εδώ όμως υπάρχουν σημαντικά ζητήματα. Ο Ολυμπιακός πήγε πέρυσι σε αυτή 
τη λογική με Μαρσέλο, Χάμες, Βρσάλικο. Το αποτέλεσμα ήταν 0/3, πολλά 
λεφτά που πήγαν χαμένα, η ομάδα πληγώθηκε επικοινωνιακά έστω και 
λίγο μια και η αποχώρηση τέτοιων παικτών δεν μένει χωρίς δημοσιότητα.
Όσο για το αγωνιστικό φυσικά και αφήστε το καλύτερα μια και ποτέ δεν ίσιωσε 
και σε κάθε μία από αυτές τις θέσεις είδε και έπαθε να βρει ισορροπία.
Επομένως θα κάνει μεγάλη εντύπωση, ο Ολυμπιακός να τραβήξει εκ νέου 
αυτόν τον δρόμο και μάλιστα με έναν παίκτη που έχει τις ιδιαιτερότητές του.
Ο Παγιέ θα μπορούσε να κάνει μεγάλη καριέρα στην Premier League π.χ. 
αλλά δεν ήταν ποτέ της προπόνησης. Φαίνεται να μπορεί να βγάλει τις 
αρετές του μόνο στο περιβάλλον της Μαρσέιγ, από την οποία όμως μπορεί 
και να φύγει.
Επίσης, είχε πολλά ματς που δεν ξεκίνησε τη σεζόν που τελείωσε, είχε 
τσακωθεί με τον προπονητή Τούντορ και γενικά δεν είναι και ο πιο εύκολος.
Από την άλλη πλευρά, ο Κορδόν στη Βιγιαρεάλ π.χ. είχε κάνει δυο μεγάλες 
μεταγραφές. Είχε πάρει τον Ρικέλμε από την Μπαρτσελόνα και μετά τον 
πούλησε περισσότερα στην Μπόκα και τον Φορλάν από την Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ και μετά τον πούλησε περισσότερα στην Ατλέτικο Μαδρίτης.
Η διαφορά είναι πως και οι δύο ήταν σε ξεκάθαρα καλύτερη αγωνιστική 
κατάσταση από τον Παγιέ.
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AGENT GREEK

ΕΜΠΕΙΡΟΣ 
Ανάμεσα στις, όχι και πολλές, μεταγραφικές κουβέντες που έχουν 
ανοίξει στην ΑΕΚ είναι και αυτή του τερματοφύλακα. Αν η ΑΕΚ 
πρέπει να πάρει βασικό, δεύτερο ή τρίτο, τι θα κάνει ο Στάνκοβιτς.
Σήμερα Δευτέρα 5/6 τα δεδομένα είναι συγκεκριμένα. Φυσικά 
και είναι νωρίς στο μάρκετ. Νωρίς ακόμα και για τις αποφάσεις 
των παικτών αλλά όλο και κάτι έχει διαφανεί.
Η ΑΕΚ πηγαίνει με Νο1 τον Αθανασιάδη, Νο2 τον Στάνκοβιτς και 
μένει να κλείσει η 3άδα που πέρυσι υπήρχαν ο Χατζηεμμανουήλ 
και ο Θεοχάρης. Εκεί θα υπάρξει αλλαγή. 
Εκτός και αν ζητήσει ο Στάνκοβιτς να φύγει οριστικά. Κάτι έχει… 
ψελλίσει αλλά ακόμα δεν έχει φτάσει στο τοπ η συζήτηση. Και 
αν φτάσει θα εξαρτηθεί από το τι θα κάνει ο Αυστριακός.
Με τα αν όμως συζήτηση δε γίνεται, για να δούμε τι συμβαίνει με 
το Νο3. Το ιδανικό θα ήταν να κλείσει την 3άδα π.χ. ο Μανδάς. 
Αλλά εδώ πρόκειται για μια περίπτωση καμία σχέση με τρίτο. 
Πρώτα απ’ όλα ο ΟΦΗ θέλει πολλά λεφτά για να τον δώσει και 
στη συνέχεια όποιος και να ήταν στη θέση του θα πήγαινε κάπου 
για πρώτος. Μετά τη σεζόν που έκανε.
Αυτό λοιπόν που φαίνεται να κερδίζει στη σκέψη του Αλμέιδα είναι 
να αποκτηθεί έμπειρος τερματοφύλακας. Έμπειρος, μιλάμε για 
33 και άνω. Που δε θα έχει πρόβλημα να μην παίζει αλλά όταν 
κληθεί να έχει τις παραστάσεις του.

ΚΑΜΙΑ
ΔΙΑΦΟΡΑ
Η πόρτα της εξόδου στον ΠΑΟΚ άνοιξε για τα καλά και είναι end of an era 
που λένε και οι περισσότεροι. Μπίσεσβαρ, Ελ Καντουρί, Κεντζιόρα, Κούρτιτς, 
Ολιβέιρα και θα έχει και συνέχεια. Εντάξει όχι για τους περισσότερους 
δεν είναι τέλος εποχής οι τρεις τελευταίοι αλλά σίγουρα οι δύο πρώτοι. 
Δεν έκαναν και λίγα πράγματα ο Μπίσεσβαρ με τον Ελ Καντουρί ενώ ήταν 
παρόντες και σε όλες τις μεγάλες επιτυχίες με τον Λουτσέσκου.
Αν όμως θελήσει να δει κανείς με μια πιο ψύχραιμη ματιά αυτήν την 
εξέλιξη, ουδείς από αυτούς θα λείψει αγωνιστικά από τον ΠΑΟΚ την 
επόμενη σεζόν. Κανείς δεν ήταν κομβικός ούτε στο τέλος κατάφερε να 
κάνει τη διαφορά.
Αυτό που κάνει ο ΠΑΟΚ είναι να βρίσκει χώρο στο ρόστερ και στο ταμείο 
του προκειμένου να βρει ποδοσφαιριστές που να μπορέσουν να τον 
βοηθήσουν και να καλύψει το κασέ τους.
Επίσης και ο Μπράντον με τα λεφτά που ζητάει δε μένει, γνωστό αυτό, 
γενικά στον ΠΑΟΚ υπάρχει η αίσθηση πως «όποιον θέλουμε θα τον 
κρατήσουμε».
Το ζήτημα είναι πως δε θέλουν να κρατήσουν και πολλούς εκ των οποίων 
λήγουν τα συμβόλαια.
Το ρεκτιφιέ φαίνεται να είναι γενικό αλλά και αυτό είναι λογικό ειδικά 
μετά την τελευταία εικόνα της απώλειας του Κυπέλλου.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

  basket

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ
Το φαβορί επικράτησε! Μπορεί να περίμεναν πολλοί 
πως το 1-0 στους τελικούς θα γίνει πιο άνετα, αλλά 
αυτό δεν έγινε. Ωστόσο, ο Ολυμπιακός τα κατάφερε και 
για εκείνον αυτό είναι το σημαντικό. Ο Παναθηναϊκός το 
πάλεψε, έδειξε πως θα είναι εδώ στη μάχη του τίτλου αν 
και ηττήθηκε με 73-70 στο ΣΕΦ.
Σε όλη τη διάρκεια του αγώνα οι «ερυθρόλευκοι» ήταν στον 
ρόλο του οδηγού. Μπήκαν πολύ δυνατά και με μπροστάρη 
τον Βεζένκοφ γρήγορα η διαφορά πήγε σε διψήφιο. Στην 
αρχή στο +12 (14-2) και λίγο αργότερα στο +16 (26-10).
Παίρνοντας απανωτά επιθετικά ριμπάουντ ο Παναθηναϊκός 
κάπως το συμμάζεψε και έφτασε με επιμέρους σκορ 
3-10 στο δεύτερο δεκάλεπτο να πλησιάσει στο -5 (36-
31). Εκεί οι «ερυθρόλευκοι» βρήκαν λύσεις και πήγαν στα 
αποδυτήρια με το +8.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός μπήκε καλά 
και έφτασε έως τον πόντο με το 41-40. Κάπου εκεί ο 
Ολυμπιακός αντέδρασε και έκλεισε το τρίτο δεκάλεπτο 
στο +13. Εκεί αναμενόμενα πολλοί πίστεψαν πως όλα 
τελείωσαν.
Ωστόσο, το «τριφύλλι» μπήκε στο τελευταίο δεκάλεπτο 
με το μαχαίρι στα δόντια. Έτρεξε επιμέρους σκορ 1-8 και 
με τον Φαλ να πετυχαίνει το πρώτο εντός πεδιάς καλάθι 
του Ολυμπιακού η διαφορά πήγε στο +7. Πονίτκα και 
Γκριγκόνις έβαλαν δύο μεγάλα τρίποντα και οι «πράσινοι» 
πέρασαν μπροστά (65-66). Ακολούθησε ένα τραγικό λάθος 
του Αγραβάνη, ο οποίος χάρισε δύο βολές από το πουθενά 
στον Γουόκαπ και στη συνέχεια η ευστοχία των γηπεδούχων 
από τη γραμμή ήταν καθοριστική. Έχοντας στο φινάλε 4/4 
βολές ο Σλούκας διαμόρφωσε το τελικό 73-70 με τον Λι να 
αστοχεί στο τελευταίο τρίποντο του ματς.

Τα δεκάλεπτα: 26-14, 41-33, 61-48, 73-70
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 13 (1/3 
δίποντα, 3/7 τρίποντα, 2/2 βολές, 4 ριμπάουντ, 7 ασίστ, 2 
κλεψίματα), Λούντζης 7 (2/2 δίποντα, 1/1 τρίποντο), Φαλ 
11 (5/5 δίποντα, 1/4 βολές, 3 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 2 μπλοκ), 
Βεζένκοβ 20 (4/7 δίποντα, 2/5 τρίποντα, 6/8 βολές, 7 
ριμπάουντ, 2 ασίστ), Παπανικολάου 3 (1), Λαρεντζάκης, 
Σλούκας 12 (2/6 δίποντα, 1/2 τρίποντα, 5/6 βολές, 4 
ριμπάουντ, 4 ασίστ, 2 κλεψίματα, 4 λάθη), Μπόλομποϊ 6 
(3/3 δίποντα, 4 ριμπάουντ, 1 ασίστ, 1 μπλοκ), ΜακΚίσικ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (Χρήστος Σερέλης): Λι 14 (4/7 δίποντα, 
2/10 τρίποντα, 2 ριμπάουντ, 8 ασίστ, 2 κλεψίματα), 
Παπαγιάννης 7 (3/3 δίποντα, 9 ριμπάουντ), Γουίλιαμς 2, 
Γκριγκόνις 17 (3/7 δίποντα, 2/6 τρίποντα, 5/6 βολές, 5 
ριμπάουντ), Μαντζούκας 3 (1), Π. Καλαϊτζάκης 8 (3/5 
δίποντα, 2/2 βολές), Μποχωρίδης, Αγραβάνης 3 (7 
ριμπάουντ), Πονίτκα 9 (3/7 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 3 ασίστ), 
Γκουντάιτις 7 (3/4 δίποντα, 6 ριμπάουντ)

4e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023



5e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Από τη στιγμή που δεν υπάρχουν λεφτά, δεν υπάρχει και κινητικότη-
τα μεταγραφικά στον Άρη. Είναι πολλά τα προβλήματα που καλούνται 
να λύσουν οι «κίτρινοι», οι οποίοι έχουν ρίξει πολύ τον πήχη αυτό το 
καλοκαίρι στο οικονομικό και μοιραία εξετάζουν λύσεις που τα προ-
ηγούμενα χρόνια δεν θα απασχολούσαν.

Η υπόθεση του Ορμπελίν Πινέδα αναμένεται να τραβήξει πολύ το καλο-
καίρι και η ΑΕΚ εξετάζει όλες τις εναλλακτικές της. Ταυτόχρονα, όμως, 
πρέπει να ενισχυθεί και σε άλλες θέσεις. Θα χρειαστεί έναν στόπερ 
ακόμη, έναν παίκτη για την κορυφή της επίθεσης, ενώ δεν έχει απο-
φασιστεί εάν θα αποκτηθεί αντικαταστάτης του Άμραμπατ. Δεν αποκλεί-
εται τον χρόνο του να τον πάρει ο Πάολο Φερνάντες.

Για ένα ακόμη καλοκαίρι επί Ιβάν Γιοβάνοβιτς ο Παναθηναϊκός δεί-
χνει αργά αντανακλαστικά στο μεταγραφικό κομμάτι. Έχει ήδη χάσει 
παίκτες και ίσως αποχωρήσουν και άλλοι από το υπάρχον ρόστερ. Την 
ίδια στιγμή ο μοναδικός στόχος που έχει διαρρεύσει είναι ο Λινγκρ. 
Η Σλάβια Πράγας προσπαθεί να τον κρατήσει, υπάρχουν και άλλοι εν-
διαφερόμενοι, ενώ ο παίκτης ακόμη δεν έχει αποφασίσει.

Μπήκαμε στον Ιούνιο και ο Ολυμπιακός εξακολουθεί να μην έχει προ-
πονητή. Ο Αντόνιο Κορδόν συνεχίζει τις επαφές με προπονητές κυ-
ρίως από την ισπανική αγορά και σταδιακά το τοπίο θα ξεκαθαρίσει 
εντός των ημερών. Ιραόλα (Ράγιο Βαγεκάνο), Μπουραλάς (Χετάφε) 
και Καγέχα (Λεβάντε) αποτελούν μόνο κάποιες από τις επιλογές που 
εξετάζονται.

Ο ΠΑΟΚ έκανε γενικό ξεσκαρτάρισμα, άφησε ελεύθερους αρκετούς 
ποδοσφαιριστές, αλλά όλα δείχνουν πως ο αρχηγός θα παραμείνει. 
Ο Βιεϊρίνια κατά πάσα πιθανότητα θα συνεχίσει για έναν ακόμη χρόνο 
κυρίως γιατί είναι μία σημαντική παρουσία στα αποδυτήρια. Από εκεί 
και πέρα, εντός της εβδομάδας ενδέχεται να υπάρχουν εξελίξεις στο 
κομμάτι του επιθετικού.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:45
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ OVER 2,75 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ
Επιβλητική η Στουτγκάρδη στο πρώτο παιχνίδι με το 3-0 να την 
φέρνει αγκαλιά με την παραμονή.
Σοκαρισμένο έδειξε το Αμβούργο απο τον τρόπο που έχασε 
την άνοδο θα ψάξει σήμερα πάντως το θαύμα της ανατροπής.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΒΑΡΜΠΕΡΓΚΣ-ΧΑΚΕΝ 2+OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
Από τα φαβορί για τον τίτλο η Χάκεν επανήλθε στα τρίποντα 
κόντρα στη Γκέτεμποργκ με εξαιρετικό ποδόσφαιρο.
Σήμερα έχει αποστολή στην αδύναμη Βάρμπεργκς και είναι 
δεδομένο ότι θα επιτεθεί για να πάρει αυτό που θέλει.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:10
ΜΑΛΜΕ-ΝΤΕΓΚΕΡΦΟΡΣ 1 -1,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
Δυνατό ξεκίνημα για την Μάλμε ούσα από τα φαβορί για τον 
τίτλο και φέτος.
Κόντρα στη Ντέγκερφορς είναι ξεκάθαρα τα φαβορί και θα 
επιτεθεί για να καθαρίσει από νωρίς το παιχνίδι.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΣΚΟΒΝΤΕ-ΕΣΚΙΛΣΤΟΥΝΑ 2 DNB 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Μέτριο ξεκίνημα πραγματοποιούν αμφότερες και ψάχνουν 
άμεσα αγωνιστική ανάκαμψη.
Στη τελευταία θέση η Σκόβντε ξέρει καλά ότι πρέπει να αλ-
λάξει αγωνιστικό πρόσωπο από σήμερα κιόλας.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΕΦΕΣ 2 +6,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΑΜΕΝΩ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΕΣ
Ισοπεδωτική στο πρώτο παιχνίδι η Φενέρμπαχτσε διέλυσε 
την Εφές με το εμφατικό 108-66!
Η ομάδα του Δημήτρη Ιτούδη έδειξε έτοιμη για το πρωτάθλη-
μα αλλά είναι σίγουρο ότι η Εφές θα βγάλει αντίδραση.

ΓΕΩΡΓΙΑ 16:00
ΤΟΡΠΕΝΤΟ ΚΟΥΤΑΙΣΙ-ΝΤΙΛΑ ΓΚΟΡΙ 2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΗΜΕΙΟ 
Ζωντανή ακόμα και στη μάχη του τίτλου η Ντίλα Γκόρι έρχεται 
από το επιβλητικό 6-1 κόντρα στη Τελάβι.
Εύκολη αποστολή δεν θα έχει στο Κουταίσι αλλά διαθέτει την 
ποιότητα για να πάρει αυτό που θέλει.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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4
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6
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SPORTS
ΔΡΟΜΕΙΑ 2023: ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ 
ΡΕΚΟΡ ΑΠΟ ΤΉΝ ΕΘΝΙΚΉ ΟΜΑΔΑ 
ΑΝΔΡΏΝ Κ23

Πρώτη θέση για την Πολυνίκη Εμμανουηλίδου στα 100μ. με 11.43 επί-
δοση που αποτελεί ατομικό της ρεκόρ. Την ίδια ώρα, εξαιρετική ήταν η 
εμφάνιση για την Ελισάβετ Πεσιρίδου που τερμάτισε σε 13.08 τα 100μ. 
εμπ. κι έκανε φετινό ρεκόρ. Πανελλήνιο ρεκόρ από την εθνική ομά-
δα 4x100 Ανδρών Κ23 με 39.92. Tην ομάδα αποτελούσαν οι Παναγιω-
τόπουλος, Γρανιτσιώτης, Βροντινος και Μυριανθόπουλος. Ο Ρίτσαρντ 
Κίλτι ήταν νικητής στα 200μ. με 21.05 (-0,2) και ακολούθησε ο Γιάν-
νης Γρανιτσιώτης με 21.06 φετινό ρεκόρ και όριο για το Ευρωπαϊ-
κό πρωτάθλημα Κ23. Ο Σωτήρης Γκαραγκανης ήταν τρίτος με 21.10. Ο 
Δημήτρης Λεβαντίνος ήταν νικητής στα 400 μ.εμπ. με 51.19 και βελτί-
ωσε το ατομικό του ρεκόρ. Η Δήμητρα Γναφάκη τερμάτισε στη δεύτε-
ρη θέση στα 400 μ. εμπ. με 57.42. Νικήτρια ήταν η Σίλβα (Τζαμάικα) με 
56.97. Πολύ καλή κούρσα και φετινό ρεκόρ από τον Κώστα Δουβαλίδη 
με 13.64 (1,3) στα 110μ. ΕΜΠ..

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΙΨΕΏΝ ΜΑΝΏΛΉΣ ΜΑΝΏΛΟΠΟΥΛΟΣ: 
Ο ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΉΣ ΝΕΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΡΕΚΟΡ 
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΉ ΕΠΙΔΟΣΉ ΦΕΤΟΣ ΣΤΉΝ ΕΥΡΏΠΉ ΣΤΉΝ 
ΚΑΤΉΓΟΡΙΑ ΤΟΥ
Πολύ καλή παρουσία από τον Οδυσσέα Μουζενίδη, που έστειλε τη 
σφαίρα στα 19,85 μ. πέτυχε φετινό ρεκόρ και βρέθηκε πολύ κοντά 
στο ατομικό του 19,92 μέτρα. Πρώτη θέση για τον Μιχάλη Αναστασά-
κη στη σφυροβολία, με 74,71μ., ακολούθησε ο Ιβάν Μενγκλεμπεη με 
73,54μ. και τρίτος ήταν ο Ορέστης Ντουσάκης με 70,65μ. Με τον ιδανι-
κό τρόπο ξεκίνησε το πρωινό πρόγραμμα του Φεστιβάλ Ρίψεων Μα-
νώλης Μανωλόπουλος στην Τρίπολη, αφού ο Άγγελος Μαντζουρά-
νης σημείωσε μία εξαιρετική επίδοση στη σφυροβολία Ανδρών Κ20. 
Ο αθλητής του Αλέξανδρου Παπαδημητρίου ήταν νικητής στο αγώνι-
σμα με βολή στα 78,30 μ., που είναι νέο ατομικό του ρεκόρ και δεύτε-
ρη επίδοση φέτος στην Ευρώπη στην κατηγορία του. Στο ίδιο αγώνισμα 
ο Γιώργος Παπαναστασίου πέτυχε 73,65 μ.. Ο Σοφοκλής Κουβεδάκης 
ήταν τρίτος με 66,96 μ.. Στο αντίστοιχο αγώνισμα των Γυναικών Κ20, 
πολύ καλή παρουσία πραγματοποίησε η Βαλεντίνα Δρακοπούλου που 
με με 62,98 μ. βελτίωσε το ατομικό της ρεκόρ κι έγινε η όγδοη αθλή-
τρια της Ευρώπης στην κατηγορία της. Η Μαρία Μαγκούλια αρχίζει και 
βρίσκει το ρυθμό της, αφού ήταν νικήτρια στη σφαιροβολία με 15,07 
μ. και νέο φετινό ρεκόρ. Ο Άγγελος Μοδιανάκης μετά τη βολή στα 
55,00 μ. στα Τοφάλεια πέτυχε 54,21 μ. κι επιβεβαίωσε την καλή του 
κατάσταση και το όριο για το Ευρωπαϊκό της Ιερουσαλήμ.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΟΤΕ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΟ

Στα παιχνίδια Ολυμπιακός – Παναθηναϊκός σπάνια μετράει τι έχει γίνει στο παρελθόν. Στο 
δια ταύτα, ίσως να μην μετρήσει και το σε ποια κατάσταση είναι οι δύο ομάδες. Φάνηκε στην 
αναμέτρηση του ΣΕΦ, στον πρώτο τελικό ανάμεσα στις δύο ομάδες.
Ο Ολυμπιακός θεώρησε πως θα κερδίσει το παιχνίδι εύκολα. Ειδικά από τη στιγμή που το ξεκίνημά 
του στο παιχνίδι, ειδικά στα πρώτα 12-13 λεπτά, ήταν η μόνη ομάδα που υπήρχε στο Φάληρο. 
Εκεί, η ομάδα του Πειραιά δεν τελείωσε το παιχνίδι, ή για να το γράψουμε πιο σωστά, άφησε τον 
Παναθηναϊκό μέσα σε αυτό.
Ακόμα κι έτσι όμως, ο Ολυμπιακός ξεκίνησε την τελευταία περίοδο όντας μπροστά στο σκορ με 13 
πόντους. Το «τριφύλλι» όμως με ένα επί μέρους 18-4, έκανε το εις βάρος του 61-48, 66-65 υπέρ 
του. Οι παίκτες του Χρήστου Σερέλη έπρεπε να το πιστέψουν λίγο παραπάνω για να κάνουν την 
έκπληξη και να κερδίσουν. Παρότι, ο Ολυμπιακός δεν έπιασε ποτέ σταθερά τη λαβή της νίκης στο 
φινάλε, ήταν αυτός που έκανε το 1-0 και συνειδητοποίησε πως τα παιχνίδια με τον Παναθηναϊκό 
δεν είναι ποτέ (και δεν θα είναι ποτέ) εύκολα, εκτός και τα κάνεις μέσα στο παρκέ.
Το 1-0 στους τελικούς έγινε, το 14-0 στο σύνολο, αλλά αν ο Παναθηναϊκός «χτίσει» πάνω στην 
εμφάνιση της 4ης περιόδου, ίσως η σειρά να μην τελειώσει όσο σύντομα θεωρούμε. 
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Λόγια φιλικά...


